
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ 
ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА 
Управление Федеральной службы по надзору 

в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека
по Чеченской Республике 

Территориальный отдел в г.Аргун

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении, совершенном

должностным лицом
№ 346

«29» 11. 2019г. г.Аргун ул.ГагаринаЛ

Начальник территориального отдела Управления Роспотребнадзора по 
Чеченской Республике в г.Аргун - главный государственный санитарный 
врач по г.Аргун, Гудермесскому и Ножай-Юртовскому районам Чеченской 
Республики

_____________________Эсамбаева Лиана Руслановна_____________________
(для территориальных отделов указать должность, территорию, Ф.И.О.)

рассмотрев материалы дела об административном правонарушении,
возбужденного в отношении должностного лица_____ Диканиева Рустама
Саймаевича, Приказ о назначении №21/1-к от 31.07.2017г.___________

(указать должность, Ф.И.О., приказ о назначении)

Протокол об административном правонарушении № 418 от «21» 11. 2019г.

Паспорт серия 9610 № 259640_______________________________________
выдан 03.02.2011г. Отделом УФМС России по Чеченской Республике в 
городе Аргун________________________________________________________

(указать дату выдачи, кем вьщан)
Дата рождения «27» 02.1978 г.р.________________________________________
Место рождения гор. Аргун ЧИАССР________________________________

(указать в полном соответствии с паспортом)
Адрес ЧР, г. Аргун, ул. Ленина, д. 131, кв.40-41,________ индекс 366310
(указать согласно регистрации в паспорте, почтовый индекс)
Фактический адрес: ЧР, г. Аргун, ул. Ленина, д.131, кв.40-41,_______ индекс
366310 (указать при наличии информации, почтовый индекс)

Установил:
В ходе проведения плановой выездной проверки с 31.10.2019г. по 

21.11.2019г., с 09:00 до 16:55, в муниципальном бюджетном 
общеобразовательном учреждении «Гимназия №13» г. Аргун им. 
С.Д.Диканиева, расположенном по адресу: ЧР, г. Аргун, ул. Шоссейная,



133А выявлены нарушения обязательных требований или требований, 
установленных муниципальными правовыми актами (с указанием положений 
(нормативных) правовых актов):

- Федерального закона от 30.03.1999г. № 52-ФЗ «О санитарно- 
эпидемиологическом благополучии населения»,

- СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к 
условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях»,

- Постановление Правительства РФ от 15 июля 1999 г. N 825 
"Об утверждении перечня работ, выполнение которых связано с высоким 
риском заболевания инфекционными болезнями и требует обязательного 
проведения профилактических прививок";

- N 157-ФЗ"Об иммунопрофилактике инфекционных болезней";
- Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ 

от 12 апреля 2011г. N 302н "Об утверждении перечней вредных и (или) 
опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых 
проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские 
осмотры (обследования), и Порядка проведения обязательных 
предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) 
работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) 
опасными условиями труда":
1. При выборочной проверке личных медицинских книжек работников 
учреждения выявлено, что в медицинских книжках отсутствуют 
своевременно пройденные данные исследований на гельминтозы, что 
является нарушением требований Приказа Минздрава № 302н. В 
соответствии с требованиями Приказа Министерства здравоохранения и 
социального развития РФ от 12 апреля 2011г. N 302н, работники 
образовательных учреждений должны проходить исследования на 
гельминтозы ежегодно.
2. В нарушение требований Постановления Правительства РФ от 15 июля 
1999года №825, при проведении проверки личных медицинских книжек 
работников учреждения установлено, что частично отсутствуют сведения о 
проведенных профилактических прививках. Также данный факт является 
нарушением требований п.11.8, ч. 11 СанПиН 2.4.2.2821-10. В соответствии 
в данными требованиями, все работники общеобразовательной организации 
проходят предварительные и периодические медицинские осмотры, должны 
быть привиты в соответствии с национальным календарем профилактических 
прививок.
3. В нарушение требований п. 12.3 ч.12 СанПиН 2.4.2.2821-10, для 
проведения уборки и дезинфекции в общеобразовательной организации не 
используют моющие и дезинфицирующие средства, разрешенные в 
установленном порядке к применению в детских учреждениях, соблюдая 
инструкции по их применению.
4. Уборочный инвентарь для уборки санитарных узлов (ведра, тазы, швабры, 
ветошь) не имеет сигнальную маркировку (красного цвета), и не хранится



отдельно от другого уборочного инвентаря, что является нарушением 
требований п.12.11 ч. 12 СанПиН 2.4.2.2821-10.

В соответствии с требованиями ч. 1 ст.28 Федерального закона №52- 
ФЗ в организациях отдыха и оздоровления детей, дошкольных и других 
образовательных организациях независимо от организационно-правовых 
форм должны осуществляться меры по профилактике заболеваний, 
сохранению и укреплению здоровья обучающихся и воспитанников, в том 
числе меры по организации их питания, и выполняться требования 
санитарного законодательства.

(указать дату, время, адрес, совершения административного правонарушения, дать описание события 
административного правонарушения, действий должностного лица, с указанием наименования нормативных актов, 
требования которые нарушены, статей, пунктов законов, санитарных правил, норм и гигиенических нормативов, 
формулировки которых должны точно соответствовать нормативным актам)

(изложение обстоятельств, установленных при рассмотрении дела)

ЧТО является нарушением ст. 6.3 КоАП РФ «Нарушение
законодательства в области обеспечения санитарно- 
эпидемиологического благополучия населения»
(наименование, статьи, пункты законов, санитарных правил, норм и гигиенических нормативов, правил 
продажи, иных нормативных документов)

Следовательно, в действиях директора Диканиева Рустама Саймаевича
(указать должность, Ф.И.О.)

имеется состав административного правонарушения, предусмотренного 
статьёй 6.3 КоАП РФ «Нарушение законодательства в области 
обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения»

(указать квалификацию правонарушения в соответствии с диспозицией статьи КоАП РФ)

Вина Диканиева Рустама Саймаевича__________________________________
(указать Ф.И.О. должностного лица)

В совершении указанного правонарушения подтверждается материалами 
дела: протокол об административном правонарушении №418 от 21.11.2019г.
(перечислить имеющиеся по делу доказательства -  протокол об административном правонарушении, протокол 
осмотра, протокол взятия проб, заключение экспертизы и т.д. с указанием ил реквизитов).

Смягчаюшие обстоятельства: п. 1 .ч. 1. ст.4.2. КоАП РФ (раскаяние лица) 
Отягчающие обстоятельства: не установлены___________________________
В назначенное время директор Диканиев Рустам Саймаевич____________

д л я  (указать должность, Ф.И.О.)

участия в рассмотрении дела об административном правонарушении явился.
0  месте и времени рассмотрения дела гражданин извещен надлежащим 
образом. Ходатайство об отложении рассмотрении дела не поступало 
(оставлено без удовлетворения).

На основании изложенного, руководствуясь ст. 29.9 Кодекса 
Российской Федерации об административных правонарушениях.

постановил:
1 .Руководствуясь пунктом 4 части 1 статьи 29.7 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях, рассмотреть дело об 
административном правонарушении, возбужденном в отношении директора 
Диканиева Рустама Саймаевича_______________________________________

(указать должность, полностью Ф.И.О.)

2. Признать виновным директора Диканиева Рустама Саймаевича______
(указать должность, полностью Ф.И.О)



в совершении административного правонарушения, предусмотренного 
статьёй 6.3 КоАП РФ «Нарушение законодательства в области 
обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения»

3 . Назначить директору Диканиеву Рустаму Саймаевичу______________
(указать должность, полностью Ф.И.О.)

административное наказание в виде административного штрафа________
в размере________ 600 (шестьсот) рублей_______________________

(предупреждение, административный штраф с указанием суммы в цифрах и прописью)

Административный штраф оплатить на расчетный счет: ИНН - 2015039283, 
КНН - 201501001. Управления Федерального Казначейства по Чеченской 
Республике (Управления Роспотребнадзора по Чеченской Республике) ГРКЦ 
Национального банка Чеченской Республики Банка России, л/с 04941788330 
г.Грозный БИК - 049690001, сч - 40101810200001000001, КБК - 141 1 16 
28000 01 6000 140 ОКТМО - 96 702 000 000
(указать код ОКТМО, соответствующий населенному пункту по месту рассмотрения дела)
В соответствии с ч. 1 ст. 30.1 КоАП РФ жалоба на постановление может быть 
подана:
- в вышестоящий орган, вышестоящему должноетному лицу либо в районный суд 

по месту рассмотрения дела.
В соответствии с ч.З ст.30.1 КоАП РФ постановление по делу об 
административном правонарушении, связанном с осуществлением 
предпринимательской или иной экономической деятельности юридическим лицом 
или лицом, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования 
юридического лица, обжалуется в арбитражный суд в соответствии с арбитражным 
процессуальным законодательством.
В соответствии со ст.30.2 КоАП РФ
Ч.1 Жалоба на постановление по делу об административном правонарушении 
подается судье, в орган, должностному лицу, которыми вынесено постановление 
по делу и которые обязаны в течение трех суток со дня поступления жалобы 
направить ее со всеми материалами дела в соответствующий суд, вышестоящий 
орган, вышестоящему должностному лицу.
Ч.З Жалоба может быть подана непосредственно в суд, вышестоящий орган, 
вышестоящему должностному лицу, уполномоченным ее рассматривать.
В соответствии с ч. 1 ст. 30.3 КоАП РФ жалоба на постановление по делу об 
административном правонарушении может быть подана в течение десяти суток со 
дня вручения или получения копии постановления.

Жалоба на постановление по делу об административном правонарушении 
может быть подана через официальный сайт Роспотребнадзора 
https://petition.rospotrebnadzor.ru/petition (раздел «Для направления жалобы об 
оспаривании процессуальных решений, принятых по делам об административных 
правонарушенргях»).
В соответствии с ч,1 ст.32.2. КоАП РФ административный штраф должен быть 
уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 
шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении 
административного штрафа в законную силу.
В соответствии с ч.5 ст.32.2 КоАП РФ при отсутствии документа, 
свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении срока.

https://petition.rospotrebnadzor.ru/petition


указанного в части 1, должностное лицо, вынесшее постановление, направляет в 
течение десяти суток постановление о наложении административного штрафа 
судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном 
федеральным законодательством.
В соответствии с ч,1 ст.20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в 
срок - влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы 
неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, 
либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные 
работы на срок до пятидесяти часов.
В соответствии с ч. 7 ст. 21 Федерального закона от 2 октября 2007 г.
N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве" срок
предъявления настоящего постановления к исполнению -  в течение двух лет 
со дня вступления в законную силу.

Лицу, в отношении которого рассматривается дело об административном 
правонарушении, разъяснено, что в соответствии с Кодексом Российской 
Федерации об административных правонарушениях оно вправе: знакомиться со 
всеми материалами дела, давать объяснения, представлять доказательства, заявлять 
ходатайства и отводы, пользоваться юридической помощью защитника, 
пользоваться услугами переводчика, а также иными процессуальными правами в 
соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных 
правонарушениях.

Наименование взыскателя: Территориальный отдел Управление 
Роспотребнадзора по Чеченской Республике в г. Аргун, Гудермесском и 
Ножай-Юртовском районах.

Адрес взыскателя: ЧР, г. Аргун, ул. Гагарина 1а__________________
(указать адрес Управления (территориального отдела)

Начальник территориального отдела Управления Роспотребнадзора по 
Чеченской Республике в г. Аргун - главный государственный санитарный 
врач по г. Аргун, Гудермесскому и Ножай-Юртовскому районам Чеченской 
Республики

Эсамбаева Л.Р.
М.П. (подпись)

Копию постановления получил 

« » 2019г. J

(подпись)
Диканиев Рустам Саймаевич 

(ФИО)

Отметка о высылке постановления заказным письмом с уведомлением о 
вручении:

число____ , месяц_________________ , год______ , №_______ квитанции,



дата вручения___________________
(указать в соответствии с почтовым уведомлением)

Постановление вступает в законную силу ^  
обжалованное в установленном порядке

» j \  , как не

Штраф не уплачен:___________________________
Дата направления в службу судебных приставов_



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ 
ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧР1Я ЧЕЛОВЕКА 
Управление Федеральной службы по надзору 

в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека
по Чеченской Республике 

Территориальный отдел в г.Аргун

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении, совершенном

должностным лицом
№ 347

г.Аргун ул.Гагарина,!«29» 11. 2019г.

Начальник территориального отдела Управления Роспотребнадзора по 
Чеченской Республике в г.Аргун - главный государственный санитарный 
врач по г.Аргун, Гудермесскому и Ножай-Юртовскому районам Чеченской 
Республики

_____________________Эсамбаева Лиана Руслановна_____________________
(для территориальных отделов указать должность, территорию, Ф.И.О.)

рассмотрев материалы дела об административном правонарушении,
возбужденного в отношении должностного лица_____ Диканиева Рустама
Саймаевича, Приказ о назначении №21/1-к от 31.07.2017г.____________

(указать должность, Ф.И.О., приказ о назначении)

протокол об административном правонарушении № 419 от «21» 11. 2019г.

Паспорт серия 9610 № 259640_______________________________________
выдан 03.02.2011г. Отделом УФМС России по Чеченской Республике в 
городе Аргун________________________________________________________

(указать дату выдачи, кем выдан)

Дата рождения «27» 02.1978 г.р.___________________________________ _
Место рождения гор. Аргун ЧИАССР _______________________________

(указать в полном соответствии с паспортом)

Адрес ЧР, г. Аргун, ул. Ленина, д. 131, кв.40-41,________ индекс 366310
(указать согласно регистрации в паспорте, почтовый индекс)

Фактический адрес: ЧР, г. Аргун, ул. Ленина, д.131, кв.40-41,_______ индекс
366310 (указать при наличии информации, почтовый индекс)

Установил:
В ходе проведения плановой выездной проверки с 31.10.2019г. по 

21.11.2019г., с 09:00 до 16:55, в муниципальном бюджетном 
общеобразовательном учреждении «Гимназия №13» г. Аргун им. 
С.Д.Диканиева, расположенном по адресу: ЧР, г. Аргун, ул. Шоссейная,



133А выявлены нарушения обязательных требований или требований,
установленных муниципальными правовыми актами (с указанием положений 
(нормативных) правовых актов):

- Федерального закона от 30.03.1999г. № 52-ФЗ «О санитарно- 
эпидемиологическом благополучии населения»,

- СанПиН 2.4.5. 2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования к 
организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, 
учреждениях начального и среднего профессионального образования»;
1. В нарушение требований п. 14.5 ч.14 CanEbiH 2.4.5.2409-08 , для 
контроля за качеством поступающей продукции в учреждении не проводится 
бракераж, отсутствует журнал бракеража пищевых продуктов и 
продовольственного сырья.
2. В нарушение требований п.5.7. ч.5 СанПиН 2.4.5.2409-08, моечные ванны 
для мытья столовой посуды не имеют маркировку.
3. По данным лабораторных исследований (№2.П678 от 15.11.2019г.) при 
обследовании помещений пищеблока в смывах обнаружен рост бактерий 
группы кишечной палочки (БГКП), что свидетельствует о проведении 
некачественной уборки и является нарушением требований п.5.3 ч.5 СанПиН 
2.4.5. 2409-08.

В соответствии с требованиями ч. 1 ст.28 Федерального закона №52- 
ФЗ в организациях отдыха и оздоровления детей, дошкольных и других 
образовательных организациях независимо от организационно-правовых 
форм должны осуществляться меры по профилактике заболеваний, 
сохранению и укреплению здоровья обучающихся и воспитанников, в том 
числе меры по организации их питания, и выполняться требования 
санитарного законодательства.

(указать дату, время, адрес, совершения административного правонарушения, дать описание события 
административного правонарушения, действий должностного лица, с указанием наименования нормативных актов, 
требования которые нарушены, статей, пунктов законов, санитарных правил, норм и гигиенических нормативов, 
формулировки которых должны точно соответствовать нормативным актам)

(изложение обстоятельств, установленных при рассмотрении дела)

ЧТО является нарушением статьей 6.6 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях - «Нарушение санитарно- 
эпидемиологических требований к организации питания населения».
(наименование, статьи, пункты законов, санитарных правил, норм и гигиенических нормативов, правил 
продажи, иных нормативных документов)

Следовательно, в действиях директора Диканиева Рустама Саймаевича
(указать должность, Ф.И.О.)

имеется состав административного правонарушения, предусмотренного 
статьёй 6.6 Кодекса Российской Федерации об административных 
правонарушениях - «Нарушение санитарно-эпидемиологических 
требований к организации питания населения».

(указать квалификацию правонарушения в соответствии с диспозицией статьи КоАП РФ)

Вина Диканиева Рустама Саймаевича__________________________________
(указать Ф.И.О. должностного лица)

В совершении указанного правонарушения подтверждается материалами 
дела: протокол об административном правонарушении №419 от 21.11.2019г.
{перечислить 1шеющиеся по делу доказательства — протокол об административном правонарушении, протокол 
осмотра, протокол взятия проб, заключение экспертизы и т.д. с указанием их реквизитов).



Смягчающие обстоятельства: пЛ.ч.1. ст.4.2. КоАП РФ (раскаяние лица) 
Отягчающие обстоятельства: не установлены
В назначенное время директор Диканиев Рустам Саймаевич______ _____

д л я  (указать должность, Ф.И.О.)

участия в рассмотрении дела об административном правонарушении явился.
0  месте и времени рассмотрения дела гражданин извещен надлежащим 
образом. Ходатайство об отложении рассмотрении дела не поступало 
(оставлено без удовлетворения).

На основании изложенного, руководствуясь ст. 29.9 Кодекса 
Российской Федерации об административных правонарушениях.

постановил:
1 .Руководствуясь пунктом 4 части 1 статьи 29.7 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях, рассмотреть дело об 
административном правонарушении, возбужденном в отношении директора 
Диканиева Рустама Саймаевича __________________________________

(указать должность, полностью Ф.И.О.)

2. Признать виновным директора Диканиева Рустама Саймаевича______
(указать должность, полностью Ф.И.О)

В совершении административного правонарушения, предусмотренного 
статьей 6.6 Кодекса Российской Федерации об административных 
правонарушениях - «Нарушение санитарно-эпидемиологических 
требований к организации питания населения».

3 . Назначить директору Диканиеву Рустаму Саймаевичу _________
(указать должность, полностью Ф.И.О.)

административное наказание в виде административного штрафа________
в размере________ 5500 (пять тысяч пятьсот) рублей____________

(предупреждение, административный штраф с указанием суммы в цифрах и прописью)

Административный штраф оплатить на расчетный счет: ИНН - 2015039283, 
КШ1 -  201501001. Управления Федерального Казначейства по Чеченской 
Республике (Управления Роспотребнадзора по Чеченской Республике) ГРКЦ 
Национального банка Чеченской Республики Банка России, л/с 04941788330 
г .Г р о з н ы й  БИК - 049690001, сч - 40101810200001000001. КБК - 141 1 16 
28000 01 6000 140 ОКТМО - 96 702 000 000
(указать код ОКТМО, соответствующий населенному пункту по месту рассмотрения дела)
В соответствии с ч. 1 ст. 30.1 КоАП РФ жалоба на постановление может быть 
подана:
- в вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу либо в районный суд 

по месту рассмотрения дела.
В соответствии с ч.З ст.30.1 КоАП РФ постановление по делу об 
административном правонарушении, связанном с осуществлением 
предпринимательской или иной экономической деятельности юридическим лицом 
или лицом, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования 
юридического лица, обжалуется в арбитражный суд в соответствии с арбитражным 
процессуальным законодательством.
В соответствии со ст.30.2 КоАП РФ



Ч.1 Жалоба на постановление по делу об административном правонарушении 
подается судье, в орган, должностному лицу, которыми вынесено постановление 
по делу и которые обязаны в течение трех суток со дня поступления жалобы 
направить ее со всеми материалами дела в соответствующий суд, вышестоящий 
орган, вышестоящему должностному лицу.
Ч.З Жалоба может быть подана непосредственно в суд, вышестоящий орган, 
вышестоящему должностному лицу, уполномоченным ее рассматривать.
В соответствии с ч. 1 ст. 30.3 КоАП РФ жалоба на постановление по делу об 
административном правонарушении может быть подана в течение десяти суток со 
дня вручения или получения копии постановления.

Жалоба на постановление по делу об административном правонарушении 
может быть подана через официальный сайт Роспотребнадзора 
https://petition.rospotrebnadzor.ru/petition (раздел «Для направления жалобы об 
оспаривании процессуальных решений, принятых по делам об административных 
правонарушениях»).
В соответствии с чЛ ст.32.2. КоАП РФ административный штраф должен быть 
уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 
шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении 
административного штрафа в законную силу.
В соответствии с ч.5 ст.32.2 КоАП РФ при отсутствии документа, 
свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении срока, 
указанного в части 1, должностное лицо, вынесшее постановление, направляет в 
течение десяти суток постановление о наложении административного штрафа 
судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном 
федеральным законодательством.
В соответствии с чЛ ст.20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в 
срок - влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы 
неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, 
либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные 
работы на срок до пятидесяти часов.
В соответствии с ч. 7 ст. 21 Федерального закона от 2 октября 2007 г.
N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве" срок
предъявления настоящего постановления к исполнению -  в течение двух лет 
со дня вступления в законную силу.

Лицу, в отношении которого рассматривается дело об административном 
правонарушении, разъяснено, что в соответствии с Кодексом Российской 
Федерации об административных правонарушениях оно вправе: знакомиться со 
всеми материалами дела, давать объяснения, представлять доказательства, заявлять 
ходатайства и отводы, пользоваться юридической помощью защитника, 
пользоваться услугами переводчика, а также иными процессуальными правами в 
соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных 
правонарушениях.

Наименование взыскателя: Территориальный отдел Управление 
Роспотребнадзора по Чеченской Республике в г. Аргун, Гудермесском и 
Ножай-Юртовском районах.

Адрес взыскателя: ЧР, г. Аргун, ул. Гагарина 1а__________________
(указалъ адрес Управления (территориального отдела)

https://petition.rospotrebnadzor.ru/petition


Начальник территориального отдела Управления Роспотребнадзора по 
Чеченской Республике в г. Аргун - главный государственный санитарный 
врач по г. Аргун, Гудермесскому и Ножай-Юртовскому районам Чеченской 
Республики

Эсамбаева Л.Р.
М.П. (подпись)

Копию постановления получил 

2019г.« » Диканиев Рустам Саймаевич 
(ФИО)

Отметка о высылке постановления заказным письмом с уведомлением о 
вручении:

число____ , месяц_________________ , год______ , №_______ квитанции,
дата вручения___________________
(указать в соответствии с почтовым уведомлением)

Постановление вступает в законную силу <<____ > ±_

обжалованное в установленном порядке

Штраф не уплачен:______________________________

X ., как не

Дата направления в службу судебных приставов_



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ 
ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА 
Управление Федеральной службы по надзору 

в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека
по Чеченской Республике 

Территориальный отдел в г.Аргун

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении, совершенном

должностным лицом
№ 348

«29» 11. 2019г. г.Аргун ул.Гагарина,!

Начальник территориального отдела Управления Роспотребнадзора по 
Чеченской Республике в г.Аргун - главный государственный санитарный 
врач по г.Аргун, Гудермесскому и Ножай-Юртовскому районам Чеченской 
Республики

_____________________Эсамбаева Лиана Руслановна_____________________
(для территориальных отделов указать должность, территорию, Ф.И.О.)

рассмотрев материалы дела об административном правонарушении,
возбужденного в отношении должностного лица_____ Диканиева Рустама
Саймаевича, Приказ о назначении №21/1-к от 3 1.07.2017г.___________

(указать должность, Ф.И.О., приказ о назначении)

протокол об административном правонарушении № 420 от «21» 11. 2019г.

Паспорт серия 9610 № 259640_______________________________________
выдан 03.02.2011г. Отделом УФМС России по Чеченской Республике в 
городе Аргун________________________________________________________

(указать дату вьщачи, кем вьщан)

Дата рождения «27» 02.1978 г.р.________________________________________
Место рождения гор. Аргун ЧИАССР________________________________

(указать в полном соответствии с паспортом)

Адрес ЧР, г. Аргун, ул. Ленина, д. 131, кв.40-41,________ индекс 366310
(указать согласно регистрации в паспорте, почтовый индекс)

Фактический адрес: ЧР, г. Аргун, ул. Ленина, Д . 1 3 Г  кв.40-41,_______ индекс
366310 (указать при наличии информации, почтовый индекс)

Установил:
В ходе проведения плановой выездной проверки с 31.10.2019г. по 

21.11.2019г., с 09:00 до 16:55, в муниципальном бюджетном 
общеобразовательном учреждении «Гимназия №13» г. Аргун им. 
С.Д.Диканиева, расположенном по адресу: ЧР, г. Аргун, ул. Шоссейная,



133А выявлены нарушения обязательных требований или требований, 
установленных муниципальными правовыми актами (с указанием 
положений (нормативных) правовых актов):

- Федерального закона от 30.03.1999г. № 52-ФЗ «О санитарно- 
эпидемиологическом благополучии населения»,

- СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к
условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях»,

1. В санитарных узлах не установлены педальные ведра, держатели для 
туалетной бумаги, отсутствует мыло. Унитазы не оборудованы 
сидениями, изготовленными из материалов, допускающих их обработку 
моющими и дезинфекционными средствами, что является нарушением 
требований п.4.25 ч.4 СанПиН 2.4.2.2821-10.

2. В нарушение требований п. 5.15. ч. 15 СанПиН 2.4.2.2821-10, мастерские 
трудового обучения и кабинет домоводства, спортивный зал не оснащены 
аптечками для оказания первой медицинской помощи.

В соответствии с требованиями ч. 1 ст.28 Федерального закона №52- 
ФЗ в организациях отдыха и оздоровления детей, дошкольных и других 
образовательных организациях независимо от организационно-правовых 
форм должны осуществляться меры по профилактике заболеваний, 
сохранению и укреплению здоровья обучающихся и воспитанников, в том 
числе меры по организации их питания, и выполняться требования 
санитарного законодательства.

(указать дату, время, адрес, совершения административного правонарушения, дать описание события 
административного правонарушения, действий должностного лица, с указанием наименования нормативных актов, 
требования которые нарушены, статей, пунктов законов, санитарных правил, норм и гигиенических нормативов, 
формулировки которых должны точно соответствовать нормативным актам)

(изложение обстоятельств, установленных при рассмотрении дела)

ЧТО является нарушением ч. 1. ст. 6.7. КоАП РФ «Нарушение санитарно- 
эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления 
детей, их воспитания и обучения»
- 4.1. Нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям 
отдыха и оздоровления детей, их воспитания и обучения, к техническим, в 
том числе аудиовизуальным, и иным средствам воспитания и обучения, к 
учебной мебели, а также к учебникам и иной издательской продукции).
(наименование, статьи, пункты законов, санитарных правил, норм и гигиенических нормативов, правил 

продажи, иных нормативных документов)

Следовательно, в действиях директора Диканиева Рустама Саймаевича
(указать должность, Ф.И.О.)

имеется состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 1. 
ст. 6.7. КоАП РФ «Нарушение еанитарно-эпидемиологических 
требований к условиям отдыха и оздоровления детей, их воспитания и 
обучения»
- 4.1. Нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям 
отдыха и оздоровления детей, их воспитания и обучения, к техническим, в 
том числе аудиовизуальным, и иным средствам воспитания и обучения, к 
учебной мебели, а также к учебникам и иной издательской продукции).

(указать квалификацию правонарушения в соответствии с диспозицией статьи КоАП РФ)
Вина Диканиева Рустама Саймаевича__________________________________



(указать Ф.И.О. должностного лица)

В совершении указанного правонарушения подтверждается материалами 
дела: протокол об административном правонарушении №420 от 21.11.2019г.
{перечислить имеющиеся по делу доказательства ~ протокол об административном правонарушении, протокол 
осмотра, протокол взятия проб, заключение экспертизы и т.д. с указанием их реквизитов).

Смягчающие обстоятельства: п.1.ч.1. ст.4.2. КоАП РФ Граскаяние лица)
Отягчаюшие обстоятельства: не установлены___________________________
В назначенное время директор Диканиев Рустам Саймаевич____________

для (указать должность, Ф.И.О.)
участия в рассмотрении дела об административном правонарушении явился.
0  месте и времени рассмотрения дела гражданин извещен надлежащим 
образом. Ходатайство об отложении рассмотрении дела не поступало 
(оставлено без удовлетворения).

На основании изложенного, руководствуясь ст. 29.9 Кодекса 
Российской Федерации об административных правонарушениях.

постановил:
1 .Руководствуясь пунктом 4 части 1 статьи 29.7 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях, рассмотреть дело об 
административном правонарушении, возбужденном в отношении директора 
Диканиева Рустама Саймаевича________

(указать должность, полностью Ф.И.О.)

2. признать виновным директора Диканиева Рустама Саймаевича______
(указать должность, полностью Ф.И.О)

В совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1. 
ст. 6.7. КоАП РФ «Нарушение санитарно-эпидемиологических 
требований к условиям отдыха и оздоровления детей, их воспитания и 
обучения»
- 4.1. Нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям 
отдыха и оздоровления детей, их воспитания и обучения, к техническим, в 
том числе аудиовизуальным, и иным средствам воспитания и обучения, к 
учебной мебели, а также к учебникам и иной издательской продукции).
3 . Назначить директору Диканиеву Рустаму Саймаевичу_____________

(указать должность, полностью Ф.И.О.)

административное наказание в виде административного штрафа________
в размере_____________ 4000 (четыре тысячи) рублей____________

(предупреждение, административный штраф с указанием суммы в цифрах и прописью)

Административный штраф оплатить на расчетный счет: ИНН - 2015039283, 
КПП -  201501001. Управления Федерального Казначейства по Чеченской 
Республике (Управления Роспотребнадзора по Чеченской Республике) ГРКЦ 
Национального банка Чеченской Республики Банка России, л/с 04941788330 
г .Г р о з н ы й  БИК - 049690001. сч - 40101810200001000001. КБК - 141 1 16 
28000 01 6000 140 ОКТМО - 96 702 000 000
(указать код ОКТМО, соответствующий населенному пункту по месту рассмотрения дела)
В соответствии с ч. 1 ст. 30.1 КоАП РФ жалоба на постановление может быть 
подана:

- в вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу либо в районный суд 
по месту рассмотрения дела.



в соответствии с ч.З ст.30.1 КоАП РФ постановление по делу об 
административном правонарушении, связанном с осуществлением 
предпринимательской или иной экономической деятельности юридическим лицом 
или лицом, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования 
юридического лица, обжалуется в арбитражный суд в соответствии с арбитражным 
процессуальным законодательством.
В соответствии со ст.30.2 КоАП РФ
Ч.1 Жалоба на постановление по делу об административном правонарушении 
подается судье, в орган, должностному лицу, которыми вынесено постановление 
по делу и которые обязаны в течение трех суток со дня поступления жалобы 
направить ее со всеми материалами дела в соответствующий суд, вышестоящий 
орган, вышестоящему должностному лицу.
Ч.З Жалоба может быть подана непосредственно в суд, вышестоящий орган, 
вышестоящему должностному лицу, уполномоченным ее рассматривать.
В соответствии с ч. 1 ст. 30.3 КоАП РФ жалоба на постановление по делу об 
административном правонарушении может быть подана в течение десяти суток со 
дня вручения или получения копии постановления.

Жалоба на постановление по делу об административном правонарушении 
может быть подана через официальный сайт Роспотребнадзора 
https://petition.rospotrebnadzor.ru/petition (раздел «Для направления жалобы об 
оспаривании процессуальных решений, принятых по делам об административных 
правонарушениях»).
В соответствии с ч.1 ст.32.2. КоАП РФ административный штраф должен быть 
уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 
шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении 
административного штрафа в законную силу.
В соответствии с ч.5 ст.32.2 КоАП РФ при отсутствии документа, 
свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении срока, 
указанного в части 1, должностное лицо, вынесшее постановление, направляет в 
течение десяти суток постановление о наложении административного штрафа 
судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном 
федеральным законодательством.
В соответствии с ч.1 ст.20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в 
срок - влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы 
неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, 
либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные 
работы на срок до пятидесяти часов.
В соответствии с ч. 7 ст. 21 Федерального закона от 2 октября 2007 г.
N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве" срок
предъявления настоящего постановления к исполнению -  в течение двух лет 
со дня вступления в законную силу.

Лицу, в отношении которого рассматривается дело об административном 
правонарушении, разъяснено, что в соответствии с Кодексом Российской 
Федерации об административных правонарушениях оно вправе: знакомиться со 
всеми материалами дела, давать объяснения, представлять доказательства, заявлять 
ходатайства и отводы, пользоваться юридической помощью защитника, 
пользоваться услугами переводчика, а также иными процессуальными правами в 
соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных 
правонарушениях.

https://petition.rospotrebnadzor.ru/petition


Наименование взыскателя: Территориальный отдел Управление 
Роспотребнадзора по Чеченской Республике в г. Аргун, Гудермесском и 
Ножай-Юртовском районах.

Адрес взыскателя: ЧР, г. Аргун, ул. Гагарина 1а
(указать адрес Управления (территориального отдела)

Начальник территориального отдела Управления Роспотребнадзора по 
Чеченской Республике в г. Аргун - главный государственный санитарный 
врач по г. Аргун, Гудермесскому и Ножай-Юртовскому районам Чеченской 
Республики

Эсамбаева Л.Р.
М.П. (подпись)

Копию постановления получил 

2019г.« » _ Диканиев Рустам Саймаевич
(п од п и ^  (ФИО)

Отметка о высылке постановления заказным письмом с уведомлением о 
вручении:

число____ , месяц_________________ , год______ , №_______ квитанции,
дата вручения___________________
(указать в соответствии с почтовым уведомлением)

Постановление вступает в законную силу <<____ ^
обжалованное в установленном порядке

Штраф не уплачен:______________________________

j \  , как не

Дата направления в службу судебных приставов_



Приходный кассовый ордер N
От кого Лорсанов Адам Мусаевич

счет N 20202810834110000001
Сумма ци(|рами

Получатель Чеченский РФ АО "Россельхозбанк" КРЕДИТ
4000-00

счет N 40911810634110000022

ИНН 7725114488 Счет N ------------------- В том числе по символам:
Наименование банка—вносителя ЧЕЧЕНСКИЙ РФ АО "РОССЕЛЬХОЗБАНК" ДО в г. символ сумма
Аргун № 3349/34/11, г. Грозный БИК 049690719 12 4000-00
Наименование банка—получателя ЧЕЧЕНСКИЙ РФ АО "ЮССЕЛЬХОЗБАНК" ДО в г .
Аргун № 3349/34/11, г. Грозный БИК 049690719
Сумма прописью Четыре тысячи рублей 00 копеек (Российский рубль (643))

Ш и ^  документа 04
Источник поступления Перевод средств без открьп’ия банковского счета по территории РФ.Для зачисления 
на счет 40101. Административный штраф.
Приложения на ____ листах

Вноситель

(личная
подпись)

Старший
операционист

(наименование 
должности)

(личная
подпись)

Ахмадова Ф.И.
(фа1милия,
инициалы)

(фамилия,
инициалы)



Код формы документа 
по ОКУД 0402008

Отрывной талон к приходному 
кассовому ордеру № 204

Приходный кассовый ордер N
От кого Лорсанов Адам Мусаевич

204 05 декабря 2019 года 
Дата 
ДЕБЕТ

Место для наклейки 
отрывного талона

счет N 20202810834110000001
Сумма цифрами

Получатель Чеченский РФ АО "Россельхозбанк" КРЕДИТ
5500-00

счет N 40911810634110000022

ИНН 7725114488 Счет N ------------------- В том числе по символам:
Наименование банка—вносителя ЧЕЧЕНСКИЙ РФ АО "ЮССЕЛЬХОЗБАНК" ДО в г. символ сумма
Аргун » 3349/34/11, г. Грозный Б Ж  049690719 12 5500-00
Наименование банка—получателя ЧЕЧЕНСКИЙ РФ АО "ЮССЕЛЬХОЗБАНК" ДО в г .
Аргун № 3349/34/11, г. Грозный Б Ж  049690719
Сумма прописью Пять тысяч пятьсот рублей 00 копеек (Российский рубль 
(643) ) Шифр документа 04
Источник поступления Перевод средств без открытия банковского счета по территории РФ.Для зачисления 
на счет 40101. Оплата административного штрафа. .
Приложения на ____ листах ^  - \

Вноситель

(личная
подпись)

Старший
операционист

(наименование
должности)

Ахмадова Ф.И.
(личная
подпись)

(фамилия,
инициалы)

(фамилия,
инициалы)



Код формы документа 
по ОКУД 0402008

Отрывной талон к приходному 
кассовому ордеру № 202

Приходный кассовый ордер N
От кого Лорсанов Адам Мусаевич

202 05 декабря 2019 года 
Дата 
ДЕБЕТ

Место для наклейки 
отрывного талона

счет N 20202810834110000001
Сумма цис^рами

Получатель Чеченский РФ АО "Россельхозбанк" КРЕДИТ
600-00

счет N 40911810634110000022

ИНН 7725114488 Счет N -------------------- В том числе по символам:
Наименование банка—вносителя ЧЕЧЕНСКИЙ РФ АО "РОССЕЛЬХОЗБАНК" ДО в г. символ сумма
Аргун № 3349/34/11, г. Грозный БИК 049690719 12 600-00
Наименование банка—получателя ЧЕЧЕНСКИЙ РФ АО "ЮССЕШЬХОЗБАНК" ДО в г.
Аргун » 3349/34/11, г. Грозный БИК 049690719
Сумма прописью Шестьсот рублей 00 копеек (Российский рубль (643))

Шифр _дд)̂ 04ента 04
Источник поступления Перевод средств без открытия банковского счета по терр1®©Е>й&^^Т7Йя^^^жсления 
на счет 40101. Административный штраф. ^
Приложения на листах 'Ач’гуч

I  S I s f  < ' ' i'_________________________________________________________________________________l i S l i l  ..-у-_______ _ 1 1.-------------
Вноситель

(личная 
подпись)

Старший
операционист

(наименование 
должности)

Ахмадова Ф.И.
(личная
подпись)

(фамилия,
инициалы)

(фамилия,
инициалы)


